

**ERRATA 02 AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA N° 013/2021/SMS/PMF  
LINHA DE CUIDADO EM UROLOGIA**

A Comissão Especial de Credenciamento para Contratação de Prestadores de Serviços de Saúde, informa que o EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA N° 013/2021/SMS/PMF que tem como objetivo a contratação de prestadores para a realização de serviços de saúde especializados na LINHA DE CUIDADO EM UROLOGIA, para pacientes adultos do sexo masculino e feminino, publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município de Florianópolis, Edição nº 3095, do dia 21/12/2021, páginas 6; 19-76, informa as seguintes alterações no edital:

**ONDE SE LÊ:**

8.3.2.1. Será considerado habilitado o proponente cujos resultados dos seus índices foram iguais ou superiores a 1,00 (um), ou;

**LEIA-SE:**

8.3.2.1. Será considerado habilitado o proponente cujos resultados dos seus Índices de Liquidez Geral e Grau de Solvência forem iguais ou superiores a 1,00 (um), e quando o resultado do Índice de Endividamento for inferior a 1,00 (um), ou;

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Florianópolis, 18 de julho de 2022.

**JEAN PACIFICO**

Coordenador da Comissão Especial de Credenciamento  
para Contratação de Prestadores de Serviços de Saúde



# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

## DO MUNICÍPIO DE FLORIANÓPOLIS

Edição Nº 3238

Florianópolis/SC, terça-feira, 19 de julho de 2022

pg. 6

fornecimento de medicação pós-operatória e aplicação de microchip, publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município de Florianópolis, Edição nº 3201, do dia 26/05/2022, páginas 13; 36-97, informa as seguintes alterações no edital: **ONDE SE LÊ:** 8.3.2.1. Será considerado habilitado o proponente cujos resultados dos seus índices foram iguais ou superiores a 1,00 (um), ou; **LEIA-SE:** 8.3.2.1. Será considerado habilitado o proponente cujos resultados dos seus Índices de Liquidez Geral e Grau de Solvência foram iguais ou superiores a 1,00 (um), e quando o resultado do Índice de Endividamento for inferior a 1,00 (um), ou;. Os demais itens do Edital permanecem inalterados. Florianópolis, 18 de julho de 2022. Comissão de Credenciamento

**ERRATA 02 AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 013/2021/SMS/PMF** - LINHA DE CUIDADO EM UROLOGIA. A Comissão Especial de Credenciamento para Contratação de Prestadores de Serviços de Saúde, informa que o EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 013/2021/SMS/PMF que tem como objetivo a contratação de prestadores para a realização de serviços de saúde especializados na LINHA DE CUIDADO EM UROLOGIA, para pacientes adultos do sexo masculino e feminino, publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município de Florianópolis, Edição nº 3095, do dia 21/12/2021, páginas 6; 19-76, informa as seguintes alterações no edital: **ONDE SE LÊ:** 8.3.2.1. Será considerado habilitado o proponente cujos resultados dos seus índices foram iguais ou superiores a 1,00 (um), ou; **LEIA-SE:** 8.3.2.1. Será considerado habilitado o proponente cujos resultados dos seus Índices de Liquidez Geral e Grau de Solvência foram iguais ou superiores a 1,00 (um), e quando o resultado do Índice de Endividamento for inferior a 1,00 (um), ou;. Os demais itens do Edital permanecem inalterados. Florianópolis, 18 de julho de 2022. Comissão Especial de Credenciamento para Contratação de Prestadores de Serviços de Saúde.

### SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

**PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 467/SME/2021 – PMF X FUNDAÇÃO DE ESTUDOS E PESQUISAS SÓCIO-ECONÔMICOS – FEPESE.** **Objeto:** O presente Termo Aditivo tem por objeto a renovação do Contrato original. **CLÁUSULA SEGUNDA – DA RENOVAÇÃO:** A Cláusula Quinta do Contrato original continua subsistindo em todos os seus termos e condições, renovando o presente Contrato, com o prazo que continua por tempo

determinado, passando a fluir de 28 de junho de 2022 até 27 de junho de 2023, com fundamento no artigo 57, inciso II da Lei Federal nº 8.666/93 e posteriores alterações, no Parecer nº 1831/2021/SME/ASSJUD/PMF da Assessoria Jurídica da Secretaria Municipal de Educação, no OF. DIOP nº 0385/2022/SME/PMF e na Deliberação nº 892/2022 do Comitê Gestor de Governo, partes integrantes deste Termo Aditivo.”; **Número e Modalidade da Licitação:** Termo de Inexigibilidade de Licitação nº 239/SMA/DSLC/2021; **Data de Assinaturas:** 27/06/2022; **Nome das partes que assinaram:** Secretário Municipal de Educação o Sr. Mauricio Fernandes Pereira, e pela empresa, por procuração o Sr. Marcelino Hirofumi Ito

**TERCEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 823/SME/2020 – PMF X CONSTRUTORA NEVES & GOULART LTDA - ME.** **Objeto:** O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação do prazo de vigência e execução do Contrato original. **CLÁUSULA SEGUNDA – DO PRAZO:** A Cláusula Sexta do Contrato original continua subsistindo em todos os seus termos e condições, prorrogando o seu prazo de vigência que continua por tempo determinado, com início em 06 de setembro de 2022 e término em 04 de março de 2023, e o prazo de execução com início em 10 de julho de 2022 e término em 05 de janeiro de 2023, com fundamento no §1º, inciso II do art. 57 da Lei Federal nº 8.666/93 e posteriores alterações, no Parecer nº 1880/2021/SME/ASSJUD/PMF da Assessoria Jurídica da Secretaria Municipal de Educação e no OF. DIOP nº 0508/2022/SME/PMF e na Deliberação nº 1089/2022 do Comitê Gestor de Governo, partes integrantes deste Termo Aditivo; **Número e Modalidade da Licitação:** CONCORRÊNCIA nº 293/SMA/DSLC/2020; **Data de Assinaturas:** 01/07/2022; **Nome das partes que assinaram:** Secretário Municipal de Educação o Sr. Mauricio Fernandes Pereira, e pela empresa, o Sr. Alexandre Marques Neves

**ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 514/SME/2022;** **Objeto:** Contratação de empresa para fornecimento de Impressora 3D FDM e Filamento para impressão 3D para compor os Espaços Makers das Escolas do Futuro e demais unidades de Ensino Fundamental (1º ao 9º ano), os núcleos de atendimento da EJA e o Espaço Maker do Centro de Educação Continuada (CEC) da Rede Municipal de Ensino (RMEF) da Rede Municipal de Educação de Florianópolis/SC; **Número e Modalidade da Licitação:** Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº 197SMA/SUPLC/2022; **Contratada:** YNOV DISTRIBUIÇÃO DE PRODUTOS EIRELI - ME; **Valor:** O valor global estimado da presente ATA é de R\$ 298.747,20 (duzentos e noventa e oito mil